Sprawa numer 7/PN/2022 /MM Warszawa dnia, 2 marca 2022r.

ODPOWIEDZI
NA ZAPYTANIA DO SWZ

Dotyczy: postepowania na ,Wykonywanie uslugi prania i dezynfekcji bielizny
szpitalnej” - numer sprawy 7/PN/2022/MM.

Szanowni Paristwo,

Zamawiajgcy, Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w
Warszawie dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia z dnia 11 wrze$nia 2019
r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z pdZn. zm.) zwanej dalej
Ustawg, informuje, iz wplynely pytania od Wykonawcéw, na ktére Zamawiajacy udziela
nastepujgcych wyjasnien i dokonuje zmian zapiséw SWZ:

Pytanie nr 1

1. Z uwagi na wprowadzony w Polsce stan epidemii, majgc na uwadze wysoka
dbatos¢  Zamawiajgcego 0  przestrzeganie wymogéw  sanitarno-
epidemiologicznych oraz dazenie do wuzyskania jak najwyzszej jakoSci
zamawianej ustugi, pytamy czy pralnia Wykonawcy powinna posiada¢ wdrozZony
certyfikat ISO/PAS 45005 ,BEZPIECZENSTWO PRACODAWCY PRACOWNIKOW I
PRATNEROW BIZNESOWYCH W CZASIE PANDEMI COVID19” w zakresie
dziatalno$ci: Kompleksowe ustugi prania czyszczenia chemicznego, dezynfekcji
suszenia prasowania oraz renowacji i kompletowania wraz z transportem dla
placéwek stuzby zdrowia z wykorzystaniem technologii RFID oraz sytemu kodéw
kreskowych. Wypozyczanie wyrobéw? Jesli tak, to czy na potwierdzenie
wymagan Zamawiajgcego Wykonawcy zobligowani sa do ztoZenia wraz z oferta
certyfikatu wydanego przez niezalezny podmiot zajmujacy sie po$wiadczaniem
zgodnosci dziataih Wykonawcy z norma jakoSciowa okreslona powyzej?

Odp. Zamawiajacy dopuszcza posiadanie wdrozonego certyfikatu, ale nie
wymaga.

2. Zgodnie z Rozdziatem III pkt. 11 wymagania dotyczace pakowania - Bielizna
brudna pacjentéw pochodzaca z oddziatu COVID- 19 powinna by¢ pakowana w
worki rozpuszczalne, ktére ma zapewni¢ Wykonawca. Czy na potwierdzenie, ze
worki spelniajg wymagania sanitarne, Wykonawca winien zatgczy¢ do oferty
Atesty Higieniczne Narodowego Instytutu Zdrowia Publicznego PZH na worki
rozpuszczalne do pakowania, transportu oraz prania brudnej i skazonej bielizny i
odziezy szpitalnej?

Odp. Zamawiajgcy prosi o doprecyzowanie jakiego fragmentu SIWZ dotyczy
powyzsze pytanie. W rozdziale III SIWZ nie ma pkt 11.

3. Czy dla zachowania rygoru sanitarnego, Zamawiajacy wymaga, aby worki foliowe
do pakowania i transportu czystej bielizny i odziezy szpitalnej posiadaty
stosowny Atest Higieniczny Narodowego Instytutu Zdrowia Publicznego PZH?
Czy dla bezpieczenistwa higienicznego Zamawiajgcego Wykonawca powinien
zatgczy¢ do oferty taki atest na worki foliowe do pakowania i transport bielizny i
odziezy szpitalnej?
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Odp. Worki foliowe do pakowania i transportu bielizny i odziezy szpitalnej mogag
posiada¢ stosowny Atest Higieniczny Narodowego Instytutu Zdrowia
Publicznego PZH, ktéry mozna dotaczy¢ do oferty. W przypadku braku
powyzszego Atestu, worki muszg by¢ odporne na uszkodzenia, bezzapachowe i
Zapewniajace bezpieczenstwo sanitarno-higieniczne.

4. Zgodnie z pkt. 2 ppkt 18) Zatgcznika nr 2 do SWZ - Opis Przedmiotu Zaméwienia
- Wykonawca zobowigzany jest do pokrycia kosztéow za rzeczy zagubione i
zniszczone. Zapis ten jest nieprecyzyjny i wskazuje, ze Wykonawca ponosi koszty
za zagubienie lub uszkodzenie rzeczy zaréwno z winy Wykonawcy, jak i
Zamawiajgcego, jak rowniez za rzeczy uszkodzone w skutek naturalnego zuzycia.
Prosimy o doprecyzowanie i jednoznaczne potwierdzenie, ze Wykonawca ponosi
koszty za rzeczy zgubione lub uszkodzone, tylko i wytgcznie w sytuacji, gdy miato
to miejsce z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy
Odp. Wykonawca zobowigzany jest do pokrycia kosztéw za rzeczy zagubione i
zniszczone z winy Wykonawcy, przy czym Wykonawca odpowiada za asortyment
od momentu jego przyjecia do momentu oddania Zamawiajgcemu. Nie dotyczy
zniszczenia wynikajgcego z naturalnego zuzycia asortymentu.

5. W Zalaczniku nr 1 do SWZ Zamawiajacy wskazat w pkt 2, iz przedmiotem oferty
jest ,Dostawa $rodkéw do dezynfekcji”, pytamy zatem czy nie zaistniata omytka
pisarska?

Odp. Tak, zaistniata omytka Zamawiajgcy w dniu 28 lutego dokonat modyfikacji
SWZ.

6. W Rozdziale XIX SWZ pkt 1 Zamawiajgcy wymaga od Wykonawcy zabezpieczenia
nalezytego wykonania umowy w wysokos$ci 5% ceny. catkowitej podanej w
ofercie, natomiast w pkt 8 pisze, Ze, z tre$ci gwarancji i poreczen, o ktoérych
mowa w art. 450 ust. 1 Pzp musi wynika¢ bezwarunkowe, nieodwotalne i na
pierwsze pisemne Zgdanie zamawiajacego (beneficjenta), zobowigzanie gwaranta
lub poreczyciela do zaptaty na rzecz zamawiajgcego kwoty stanowigcej3% ceny
catkowitej podanej w ofercie, z tytulu niewykonania lub nienalezytego
wykonania umowy w sprawie zamoéwienia publicznego przez wykonawce
(zobowigzanego).Pytamy zatem, czy nie zaistniata tutaj omytka pisarska?

Odp. Tak, zaistniata omytka Zamawiajgcy w dniu 28 lutego dokonat modyfikacji
SWZ.

7. W Rozdziale XIX SWZ pkt 4 Zamawiajacy pisze, iz ,zabezpieczenie wnoszone w
pienigdzu wykonawca wptaca przelewem na rachunek bankowy Wadium w
formie pienigdza nalezy wnie$¢ przelewem na konto..”,czy nie zaistniala tutaj
omytka pisarska?

Odp. Tak, zaistniala omytka Zamawiajgcy w dniu 28 lutego dokonat modyfikacji
SWZ.

Pytanie nr 2

1. SWZIIL3.3: W jakiej cze$ci Zamawiajgcy zapewnia realizacje okreslonych ilosci?
Odp. Zamawiajgcy w formularzu asortymentowo-cenowym okreslit szacunkowa
ilo§¢ asortymentu i na tym etapie nie jest w stanie przewidzieé, jaka cze$¢
poszczegdlnego rodzaju asortymentu bedzie poddana ustudze prania w trakcie
trwania umowy.

2. Czy Zamawiajacy dopusci aby dostawa czystego asortymentu i odbiér brudnego
odbywaly sie tym samym Srodkiem transportu, przy czym asortyment brudny i
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czysty nie bedzie miat ze sobg kontaktu, gdyZ najpierw do szpitala zostanie
dostarczony czysty asortyment a nastepnie odebrany brudny? Po kazdym
wykonaniu ustugi samochéd bedzie poddany procesowi dezynfekcji. Standardy
sanitarno-epidemiologiczne zostang zachowane, a ulatwi to Swiadczenie ustugi
przez wykonawcéw i obnizy koszty wykonywania ustugi.
Odp. Zamawiajacy dopuszcza dostawe czystego asortymentu i odbiér brudnego
asortymentu tym samym S$rodkiem transportu pod warunkiem, ze asortyment
brudny i czysty nie bedzie miat ze sobg kontaktu, przy czym asortyment brudny
bedzie zawsze transportowany w drugiej kolejnosci a po kazdym zakoriczonym
transporcie komora transportowa bedzie poddana procesowi dezynfekcji wg
opracowanej i przekazanej Zamawiajgcemu procedurze. Proces dezynfekcji musi
by¢ odnotowany w karcie kontroli czystoéci, dostepnej w kazdym samochodzie
do wgladu na kazde zZagdanie Zamawiajgcego.

3. Czy Zamawiajacy odstapi od czyszczenia chemicznego?
Odp. Zamawiajacy oczekuje realizacji ustugi zgodnie z zapisami SIWZ tzn.
oczekuje od Wykonawcy odpowiedniego doboru technologii prania zgodnie z
rodzajem asortymentu z uwzglednieniem doboru odpowiednich S$rodkéw
chemicznych, odpowiedniej technologii prania, a w przypadku asortymentu,
ktéory wymaga specjalnego sposobu obrdbki, dostosowania odpowiedniego
procesu, ktéry zabezpieczy przed uszkodzeniem oraz zagwarantuje odpowiednia
czystos$¢ mikrobiologiczng asortymentu.

4. Jaki asortyment obecnie podlega czyszczeniu chemicznemu?
Odp. Rodzaj asortymentu zostat wskazany w formularzu asortymentowo-
cenowym.

5. Opis przedmiotu umowy 2.11: prosimy o okre$lenie iloSci asortymentu
wymagajacego znaczenia -Iloéci te sg niezbedne do kalkulacji kosztéw ustugi.
Odp. Zamawiajgcy podaje szacunkowe iloSci asortymentu podlegajacego

znakowaniu:

. Liczba sztuk do
!Rodza] asor:tymentu oznakowania
' Poszwa 530 B

- Poszewka 500 '
Bielizna iasiek 5 —
oScielowa ptaska Poszewia najasle e —
P Przescieradlo 450
| Podklad 40 B
Bielizna Spodnie (operacyjne) 150 B
operacyjna |Bluza (operacyjna) 1150
Fartuch (bielizna
100
fasonowa)
Spodnie (bielizna
250
fasonowa) ]
Bielizna fasonowa Bluza (bielizna fasonowa) 350
Spé6dnica (bielizna
100
fasonowa) ] -
Sukienka (bielizna
20
fasonowa) | ]
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Pizama bluza 115
Bielizna kolorowa |Pizama spodnie - |15
Koszula nocna 115
Koc 240 -
Koc, poduszka, Poduszka 260
jasiek, koldra Jasiek 20
Kotdra 1120
Zaslona 10 B
Pokrowiec na materac 260 S
Podwieszka 320
- |rehabilitacyjna
- Materac 260
Mop 30 |
- Myjka 40 |
Parawan 20
Bluza (ubranie robocze) 20
Ubrania robocze Spodnie (ubranie robocze) 20
Kurtka (ubranierobocze) 10
~ |[Fartuch (ubranie robocze) 10

7.

Sporzadzit: Matgorzata Marcinkowska

Zamawiajacy zastrzega mozliwos¢ korekty iloSci wymienionego wyzej
asortymentu w w trakcie trwania Umowy.

Opis przedmiotu zamoéwienia 2.19: wnosimy o modyfikacje zapisu, poprzez
dodanie zdania ,Nie dotyczy zniszczenia wynikajgcego z naturalnego zuzycia
asortymentu”.

Zamawiajacy domysla sie, ze Oferent wnoszac prosbe o modyfikacje zapisu Opisu
Przedmiotu Zamoéwienia w pkt 2.19), ma na mysli punkt 2.18).

Jesli tak, to Zamawiajgcy modyfikuje zapis pkt 2.18) poprzez dodanie zdania: ,Nie
dotyczy zniszczenia wynikajgcego z naturalnego zuzycia asortymentu”.

Wz6r umowy par 8 ust. 2: wnosimy o modyfikacje zapisu na ,W razie ztoZenia
zasadnej reklamacji przez Zamawiajacego z tytutu zagubienia, zniszczenia,
uszkodzenia bielizny (ktére nie dotycza naturalnego zuzycia) w procesie prania,
Wykonawca w terminie 1 dnia roboczego naprawi lub odkupi asortyment
reklamowany na wtasny koszt.”

Odp. Zamawiajagcy modyfikuje zapis zawarty we wzorze umowy Par.8 ust.2
odpowiednio:

»W razie ztoZzenia zasadnej reklamacji przez Zamawiajacego z tytulu zagubienia,
zniszczenia, uszkodzenia bielizny (ktére nie dotycza naturalnego zuzycia) w
procesie prania, Wykonawca w terminie 1 dnia roboczego naprawi lub odkupi
asortyment reklamowany na wtasny koszt.”
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